

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

№ 129 (3908)

6

ИЮНЯ 1938 ГОДА

ПОНЕДЕЛЬНИК

Хабаровск. Цена 10 коп.

ОРГАН ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО КРАЕВОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И КРАИСПОЛКОМА

Об итогах работы Центрального театра Красной Армии в ДВК

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО КРАИКОМА ВКП(б) И ПРЕЗИДИУМА КРАИСПОЛКОМА ОТ 5 ИЮНЯ 1938 ГОДА

1. За огромную творческую работу по культурному обслуживанию частей ОКДВА, Тихоокеанского флота, пограничных войск и трудящихся края, за развитие художественной красноармейской самостоятельности и подготовку кадров художественных руководителей — выразить всему коллективу работников Центрального театра Красной Армии благодарность.

2. Возбуждать ходатайство перед Президиумом Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик об награждении коллектива и отдельных работников Центрального театра Красной Армии.

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ГРАНИЦА — НА КРЕПКОМ ЗАМКЕ С СУШИ, С МОРЯ И С ВОЗДУХА

РАДИОПЕРЕДАЧА, ПОСВЯЩЕННАЯ ТОВАРИЩУ ЕЖОВУ

Выступление кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР героя-пограничника товарища П. М. ДУДИНА

Страна наша дальневосточная имени Коминтерна Москва будет транслировать по Советскому Союзу специальную радиопередачу, посвященную кандидату в депутаты Верховного Совета РСФСР сталинскому герою, первому чемпиону дальнего Востока — Николаю Ивановичу Ежову.

В этой передаче примут участие лучшие люди нашей родины, в том числе лучшие пограничники-орденоносцы. От Дальнего Востока выступают наш лучший пограничник, пламенный патриот родины, награжденный за героизм орденом Ленина, кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР — Павел Михайлович Дудин.

Для этого выступления товарищ Дудин вчера днем прибыл в Хабаровск из Гродекова, где он служит заместителем полтурга Гродековского Краснознаменного именованного Л. М. Кагановича вымпельного отряда.

Вечером в 23 часа 15 минут местного времени тов. Дудин выступил в студии краевого радиокomiteта для Москвы, где его выступление было записано на пленку. Сейчас трудящиеся СССР будут слушать это выступление.

Вот с какими приветствиями

Николаю Ивановичу Ежову выступил вчера пограничник-орденоносец кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР Павел Михайлович Дудин:

«Товарищи! Мы, пограничники Дальнего Востока, горячо приветствуем первую четкость нашей страны, сталинского парадка Николая Ивановича Ежова! Это он, наш любимый начальник, верный соратник и с иждивением, разоблачил гнусную саботажную троцкистскую, бухаринскую — полых шпионскую и диверсионную. Это он, Генеральный Комиссар Дальневосточной безопасности, воспитал в нас непоколебимую твердость к врагам народа и высокую революционную, сталинскую близость.

Вот почему имя Николая Ивановича Ежова так близко каждому честному советскому гражданину. Вот почему товарища Ежова так любит весь наш несокрушимый советский народ и вызывает своим кандидатом в Верховные Советы олимпийки и атлетичеких республик.

От имени бойцов, комсочетов и политработников Гродековского Краснознаменного именованного Л. М. Кагановича вымпельного отряда я передаю горячий привет заслуженному канди-

дату в депутаты Верховного Совета РСФСР, сталинскому герою — Николаю Ивановичу Ежову! Желаю тебе здоровья и долгого года, товарищ Ежов, на успех врагам и на радость советскому народу!

Передайте, Николай Иванович, нашему великому мужу и другу Иосифу Виссарионовичу Сталину, что дальневосточная граница — на крепком замке и с суши, и с моря, и с воздуха; что мы, пограничники дальневосточники, всегда будем с иждивением, будем еще зорче стоять на дальневосточных рубежах нашей прекрасной родины; что ни один наш вражок не пройдет через нашу границу!

Мы, пограничники, считаем великой честью, трудящиеся Гродековского избирательного округа, Дальневосточного края, выдвинуть меня кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Кандидат, что я обращаю эти высокие доверие народа и своего любимого сталинского парадка, что я, как и все дальневосточные пограничники, еще не один раз докажу свою беспредельную любовь к родине, преданность партии большевиков и великому Сталину!».

ПРИКАЗ

войскам Особой Краснознаменной Дальневосточной Армии

г. ХАБАРОВСК

№ 154

5 ИЮНЯ 1938 г.

В октябре прошлого года я, командир полка в полном составе Центральный театр Красной Армии.

Театр получил от народного комиссара обороны СССР маршала Советского Союза товарища К. Е. Ворошилова задание — обслужить своими спектаклями и концертными выступлениями и концертными бригадами, танцевальными отрядами, их семьями Особой Краснознаменной Дальневосточной Армии, Тихоокеанского флота и пограничных войск Дальнего Востока.

Прибытие к нам, на Дальний Восток, Центрального театра Красной Армии являлось для нас показателем величайшей любви и лояльности заботы партии, правительства, нашего любимого товарища Сталина о бойцах, командирах, политработниках и их семьях, охраняющих дальневосточную границу нашей великой социалистической родины.

Согласно Центральный театр Красной Армии заказывает свою работу Вяземскому народному комиссару, заводу партии и правительства коллектив театра выполнил блестяще, как добрый друг нашей социалистической родины.

За семь с половиной месяцев работы коллектив театра обслужил спектаклями и шефскими концертами подававшую массу частей, расположенных на Дальнем Востоке. Ни морозы, ни зноя, ни весенняя распутица не могли удерживать боевой творческий коллектив ЦТКА от выполнения своих задач.

Театр работал в самых отдаленных местах, где еще никогда не звучал голос мастеров социалистического искусства. Иван, назначенный в Москву, театром значительно переименован. Он дал 516 спектаклей, вместо 408 по плану, подготовил и провел 536 шефских концертов, провел 9 сезонов с руководителями красноармейской художественной самодеятельности, подготовил и выступил в 1000 красноармейских самодеятельных кружков 25 пее.

Воздухолавинолетные спектакли и концерты театра, которые смотрели и слушали десятки бойцов и командиров в трудящихся Дальневосточного края, ознакомили политическую армию. Театр полинял боевой дух защитников дальневосточных советских рубежей, воспитывал в них беззаветность и преданность.

За блестящее выполнение задания народного комиссара обороны СССР маршала Советского Союза К. Е. Ворошилова от имени красноармейцев, командного и начальствующего состава ОКДВА и их семей выражаю коллективу театра свое красноречивое спасибо и объявляю благодарность.

Отменяю отмену, вынесенную в связи с работой, вынесенную театром в частях Особой Краснознаменной Дальневосточной Армии, Тихоокеанского флота и пограничных войск в среде трудящихся Дальнего Востока, по просьбе многих частей ОКДВА возбуждаю перед Президиумом Верховного Совета СССР ходатайство о присвоении театру имени народного комиссара обороны, маршала Советского Союза К. Е. Ворошилова и о награждении коллектива ЦТКА вымпелом — орденом Красной Звезды.

Одновременно прошу народного комиссара обороны маршала Советского Союза товарища К. Е. Ворошилова побудить перед Президиумом Верховного Совета СССР, вопрос о награждении орденом Советского Союза и о присвоении звания народного и заслуженных артистов РСФСР отдельным работникам ЦТКА, наиболее отличившимся в выполнении задания по культурному обслуживанию частей Особой Краснознаменной Дальневосточной Ар-

За командующего войсками ОКДВА начальником штаба ОКДВА полковник ШТЕРН.

Тихоокеанского флота и пограничных войск Дальнего Востока.

Приказываю:

1. Наградить Центральный театр Красной Армии грамотой Военного Совета ОКДВА.

2. Наградить денежной премией в размере месячного оклада: Мислятина Владимира Евгеньевича, председателя Центрального театра Красной Армии.

Черново Елену Николаевну, партизанта театра.

И следующим работникам театра, показавшим наилучшие результаты в общетеатре - политической и шефской работе.

Волову Наву Георгиевну — заслуженного артиста республики.

Глиман Якова Яковлевича.

Нручинича Виктора Яковлевича.

Майорова Михаила Михайловича.

Никанорова Павла Васильевича.

Никитича Николая Николаевича.

Пильнов Вениамина Павловича.

Ратомного Владимира Игнатьевича.

Семанову Софию Николаевну.

Троницкую Алену Павловну.

Урбановича Павла Владимировича.

Федорова Михаила Васильевича.

Федотова Ивана Сергеевича.

Фрилик Олега Николаевича.

Хаванского Александровича Пьяратевича — заслуженного артиста республики.

Шаник Александра Леонидовича.

Шифрина Нессона Абрамовича.

3. Наградить всех остальных работников ЦТКА денежной премией в размере полумесячного оклада.

Желаю театру дальнейшей плодотворной работы на благо социалистической родины и территории Рабоче - Крестьянской Красной Армии.

За члена Военного Совета ОКДВА начальником Политуправления дивизионный комиссар МАЗЕПОВ.